

В диссертационный совет Д 212.354.23
при ФГБОУ ВО «Санкт – Петербургский
государственный экономический
университет»

Отзыв на автореферат

диссертации Шаминой Ольги Алексеевны на тему: «Формирование модели стратегического управления малыми предприятиями медиаиндустрии», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Современные условия цифровой трансформации и учащения кризисных явлений побуждают к концептуальному переосмыслению механизмов формирования стратегических конкурентных преимуществ, что особенно злободневно для малых предприятий медиаиндустрии, в частности, печатных средств массовой информации (СМИ). Эти традиционные медиа, во-первых, еще не успели адаптироваться к условиям высокой конкуренции со стороны сетевых СМИ; во-вторых, в период пандемии оказались еще более ограничены в возможностях реализации прессы. В этой связи тема диссертационного исследования Шаминой О.А., безусловно, является актуальной.

Структура исследования, изложенная автореферате, является вполне логичной; работа написана грамотным научным языком, снабжена иллюстративным материалом.

Научная новизна в целом состоит в разработке механизма укрепления конкурентных преимуществ в долгосрочной перспективе, который характеризуется, с одной стороны, достаточной простотой в реализации, с другой – эффективностью, подтвержденной практикой его реализации. Научная новизна, изложенная в автореферате, может быть оценена как существенный вклад в развитие теории и практики стратегического менеджмента.

Обоснованность и достоверность изложенных положений и выводов подтверждается достаточным количеством публикаций в сборниках научно-практических конференций и журналах, в том числе, в ведущих рецензируемых журналах.

В качестве замечания стоит отметить, что в автореферате следовало бы более полно (с приведением статистических данных) раскрыть факторы, обуславливающие необходимость формирования модели стратегического управления малыми предприятиями печатных средств массовой информации. (стр. 12-13)

Судя по автореферату, диссертационная работа является завершенной научно – квалификационной работой, она соответствует требованиям пп. 9–

14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в действующей редакции), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, Шамина Ольга Алексеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)».

Профессор кафедры международного маркетинга и торговли Владивостокского государственного университета экономики и сервиса, доктор экономических наук, специальность 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями и инвестиционной деятельностью), доцент



Исаев Александр Аркадьевич

заверяю

17. 12. 2020

Специалист ОКД



ФГБОУВО Владивостокский государственный университет экономики и сервиса, 690014, Владивосток, Гоголя, д. 41; тел. 8 (423) 240-42-89; www.vvsu.ru; E-mail: rector@vvsu.ru